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ИНФОРМАЦИЯ
о церемонии вручения почетных знаков и дипломов лауреатам 
Премии Президента Республики Татарстан за вклад 
в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан

11 октября 2018 года в 10.30 часов состоится Торжественная церемония награждения Президентом Республики Татарстан Рустамом Нургалиевичем Миннихановым лауреатов премии за вклад в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан.
Премия присуждается с 2015 года в соответствии с Указом Президента Республики Татарстан от 3 июля 2015 года №УП-619 в Республике Татарстан.
Ежегодно премия присуждается:
- гражданам Российской Федерации, социально ориентированным некоммерческим организациям за деятельность и проекты, получившие общественное признание, внесшие значительный вклад в развитие некоммерческого сектора социально ориентированной направленности, за научные исследования в области гражданского общества, отличающиеся высоким уровнем профессионального мастерства, обладающие новизной и оригинальностью;
- гражданам Российской Федерации за значительный многолетний личный вклад в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан.
За это время звания лауреата удостоены 6 известных общественных деятелей и 9 некоммерческих организаций республики.
В 2018 году по поручению Президента Республики Татарстан количество премий увеличилось с 3 до 5 премий по 400 тыс. рублей каждая – для организаций и с 2 до 3 премий по 250 тыс. рублей каждая – для граждан (группы граждан).
В текущем году конкурс на соискание премии Президента Республики Татарстан за вклад в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан (далее – премия) проходил с 20 августа по 13 сентября 2018 года.
Выдвижение соискателя Премии производилось некоммерческими организациями, зарегистрированными на территории Республики Татарстан, общественными советами при министерствах, ведомствах и муниципальных образованиях Республики Татарстан. На конкурс было предоставлено 69 заявок.
С Указом Президента Республики Татарстан, положением о Премии можно ознакомиться в Разделе «Премия Президента Республики Татарстан за вклад в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан» на сайте Общественной палаты Республики Татарстан.
Контактные лица: 
- председатель Комитета по присуждению премии Президента Республики Татарстан за вклад в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан, председатель Общественной палаты Республики Татарстан А.А. Фомин, (843) 567-80-99;
- заместитель председателя Комитета по присуждению премии Президента Республики Татарстан за вклад в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан, председатель региональной молодежной общественной организации «Молодежная Ассамблея народов Татарстана» Т.Р. Кадыров, 8-927-676-50-50,
- лауреат премии в 2017 г., первый проректор Казанского инновационного университета имени В.Г. Тимирясова И.И. Бикеев, 231-92-90;
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